KonTpouabnas padora Nell

~ Beruucianre:
Beraucomre: a) —1,14 - (=2,5); a) 3,28 - (-2,5);
a) =1,5 - (-6); a) —4 - (-3,9);
10 30
6)—1%- 0,75; 6) —2,25%; ©) 99 1,16; 0) 31 (1,24
B) —2,16:0,36; B) —5,12:0,64; B) —32,2:0,23; B) 3,84:(—-1,6);
1.( 1 (1 1 (1 1 (.5
r) _3?( 14)- r) 46-(212)- T) 41"2".[ 1'6-) I‘) *55.("'35]
Pemmre ypasmenns: Peurnre ypasaenus:
1 1
2) 0,31 +09 = -4, 2)-02r+08=-13 d68-cx=T72 a) =3,1 +2x = =3,5;
0)(2-x)(x+3)=0. OG+0E-1=0. 5 y. 9,8+ 2x) = 0. 6) (5,6 — 2x) - x = 0.
CpaBHure:
IIpencraBbre B BUE JeCATHYHOH HIH 7 11
TePHOHYECKO TpobH umcia a) 12 u 0,58(4); 2) 0,7(4) n 15°
Ll Syl 6) 1,56(25) m 1> | 6) 217 u 2,4(25).
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IIpencrasp umncaa TR 65 B BHJE TMEPUOAHUYECKHX Apobeii.

Sanuimy nNpuOJINIKEeHHbIe 3HAYeHUSA HaHHBIX YHUCeJ, OKPYIJIUB

CROM’RO LeTbIX pemeHHﬁ HMEET HepaBeHCTBO ‘y ’ < 86? neproandYecKue gpobu 0 COTBIX.



